Privacy Policy

Effective Date 6/1/2017

Thank you for visiting Opalapay.com. This privacy policy applies to Opalapay.com owned and operated by Opala Payment Systems. This privacy policy describes how Opala Payment Systems collects and uses the personal information you provide on our web site: www.Opalapay.com. It also describes the choices available to you regarding our use of your personal information and how you can access and update this information. Opala Payment Systems ("We", "Us", "Our") is committed to safeguarding the privacy and security of the information we collect. Any information you provide on the web site will only be used and to provide or improve the services we offer. We do not disclose any nonpublic personal information about our customers or former customers to any nonaffiliated third parties.

Collection of Information

When visiting websites, visitors provide information to the site owners based on where they go and what they do at each sites. Opala Payment Systems collects and retains this information for business use only. It is used to improve the quality and functionality of our site as well as to respond to the requests for more information on all of the products and services we offer. This information is collected through web server logs and cookies that allow us to track the aggregated statistics and data from our visitors as they utilize our website.

Any identifiable data collected at this site will not be shared, except the following:

- We may transfer your personal data to our partner agencies (service providers) which assist us in administering Opala Payment Systems. These partner agencies are bound by a contractual agreement to keep your data private and secure.
- We may disclose personal data in response to lawful requests by public authorities, such as to comply with a subpoena, or similar legal process. In addition, governmental or regulatory organization such as IRS (Internal Revenue Service) and SEC (Securities and Exchange Commission) reserve the right to request any non-personal information from us.

From time to time, we may ask our site visitors to answer survey questions. Surveys generally deal with the site, our products or categories of products and they will not request any personally identifiable data.

Correcting and updating Your Personal Information

Upon request Opala Payment Systems will provide you with information about whether we hold any of your personal information. You may access, correct, or request deletion of your personal information by making the change on our information page or by contacting your sales representative directly, or you may contact us (Toll-free) at 718-726-0188. We will respond to your request within a reasonable timeframe.

We will retain your information for as long as your account is active or as needed to provide you services. We will retain and use your information as necessary to comply with our legal obligations, resolve disputes, and enforce our agreements.

Revisions

Opala Payment Systems reserves the right to change or modify this Privacy Policy at any time. If any revisions are to be made, we will post the changes on the site to ensure transparency of what information we collect, how we use it, and under what circumstances, if any, we disclose it.

If you have any questions about this policy, please contact us at:

Opala Payment Systems

44-49 College Point Blvd

Flushing, New York, 11355

We can also be reached via email at info@opalapay.com, or by phoning us (Toll-free) at 718-762-9288.

Copyright

All content on www.Opalapay.com is copyright protected. Any use of the content, including copyright of it in whole or in part and any publications, is prohibited and requires written permission from Opala Payment Systems. Requests for permission should be addressed to Opala Payment Systems.